ArIeKTPOHHOEe cornpoBoOXaeHue
3aaHuN y4eOHMKa MaTeMaTUKM 2 Kfnacca, 4acTb
1
(aBTOp H. B. UcTOMKHA)
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MATEMATUKA

YPOKM MATEMATUKH




Tema «3AO0AYHA»



3aganue 238. JlonoJHH TEKCT 321241 YMCJIOBBIMH JaHHBLIMHU.

B 0ouke ObLI0 BEJICD BOJIBI.

3 vee B3sin 10 BEgep. CKONBKO

BEJICP BOJBI OCTAIOCHh B OOUKE?



3aganue 238. /10M0JIHH TEKCT 321241 YU CJIOBBIMH JAHHBIMHU.

N3 60uku B3siu 10 BEaep BOOEL.
CKOJIBKO BENEP BOABI OCTAIOCH B

0OuKe, eclii B HEH OBLIO

BEICP?



3aganue 238. Jlon0JHH TEKCT 32244 YMCJIOBBIMHI JAHHBLIMH.

B 0ouke 40 BEaep BOJBI.

JJI TIOJIMBKYM OT'YPIIOB B3SJIH

BEnEp. CKOJIBKO BEAEP BOMBI

OCTaJIOCHh B OOUKe?



3aganue 238. JlonoJHH TEKCT 3a1a44 YMCJIOBBIMH JAaHHBLIMHU.

B 0ouke 40 BEmep BOabl. CKOJBKO
BEJICP BOJBI OCTAJIOCh B OOYKE, €CIIN

U3 HEE B3N BELIEP?




3ananue 242. Boidepu cxemMy, COOTBETCTBYIOIILYIO 3a1a4e.

———

14T.

5T 2

SER—

14 7.




3ananue 245. Ucnogb3ysa cxemMy, 3alIUIIH PellieHre 3a1a4u
Pa3HbIMH CIIOCO0AMM.




3aganue 245. OT™MeTh M 00BSICHH CIIOCO0, KOTOPBHIM ThI PelIUJI

3ajau4y.

1-1 cnoco0 2-1 crocoo0 3-1 crnoco0
1) 5§+ 2="7 (kr) 1) 11 - 2=9 (xr) 1) 11 - 5=6 (xr)
2) 11 -7=4 (kr) 2) 9-5=4 (xr) 2) 6 -2=4(kr)

Ot1BeT: 4 KT

IOMHUI0POB.

Ot1BeT: 4 KI

IOMHUI0POB.

Ot1BeT: 4 KT

IMOMHUI0POB.




3apanue 246. Ucnosb3ysa cxemy, BbIOepH pelieHne 3a1a4H.

9c. 4 c.

9+4=13(c.) 9—-4=5(c.)



3aganue 252. 3anoaHu Ta0JUIYy, M0Jb3YSICh YCJIOBHEM 3a1a4M.

B kopooke na 4 kapanoawa oonvuie, uem 6 nenaie.
Ha cronvko menvuwie kapamoauieii 6 nenaie, 4em 6
Kopooke? CKonbKo Kapanoauiei 8 Kopooke?

Koauuecmeo kapanoaweu (uum.)

B nenane 31456 7|89 10|11 |12 |13

B kopooke |7 | 8




3apanue 254. Ucnoab3yi cxemy IJisl IPOBEPKH pPellieHUA 3a1a4H.

30 k. ~




3aganue 258. IloguepKHHU yCJI0BHE U BOIIPOC B KAXK/I0M 3a/1a4e.

1) B ozopooe y oaoywku 14 z2paook.
Tana nonuna 6 2psaook o02ypuos.
CKobKo 2paooK el ocmanocs noaums?

2) Tana noauna 6 2padok o2ypuos.
CKO1bKO 2pAO0OK el ocmanocs noJiumeo,
ecau 8 ozopooe 14 2psaook?



¥Yro. MHOroyrojbHHUK.
IpsamMoyroasHuk. KBagpar



3aganue 265. Boi0epu BepHOe BbICKA3bIBAHUE.

1) CuHuii yron 00abIIe KpacHOro.
2) KpacHsblli yrosa 00JbIIe CUHETO.

3) CuHUI ¥ KPACHBIN YIJIbl OJWHAKOBBIE.



3aganue 268. OTMeTh YIUIbI B JAHHBIX MHOTOYT0JIbHUKAX.




3aganue 269. 3anoaHu Ta0JMILY M OTBETH HA BONPOC 3aJaHUS.

_—
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(3)
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Ne MHoro- Kon-Bo Kon-Bo
yronbHuKa yrmnoB CTOpPOH

1

2

3

4

5

6

7

8




3ananue 271. 3anoanu Tad/IMny
M r K 0

1 \ 2 /\ 3 /\ 4 \
A K M O M A A K

Homep Ha3BaHune

Tpeyron bHUK, Y KOTOPOIro TpeyroJfibHuKa TPeyrofibHUKa

1) paBHbI ANUHbI BC€X CTOPOH

2) paBHbI AJNIUHbI ABYX CTOPOH

3) BCe yrnbl ocTpble

4) ogvH yrosn npamMom

5) oauH yron Tynowu




Tema «[1By3Ha4yHble yncna.
CnoxeHue. Bblyntanue»



3ananue 293. Boi0epu cxemy, COOTBETCTBYIOINYIO 3a7a4e.

Ha ocmanoexe uz aemooyca éviuiiu 3 maivyuxa
u 4 oeeouxku. CKoabKO naccaxcupoe 0vlio 6

aemoodyce, ecau nocie OCMAHOBKU 6 HEM
ocmanoce 19 naccasxcupog?




3ananue 296. Boid0epu cxeMy, COOTBETCTBYIOLIYI0 YCJIOBUIO
3a/1a4l.

9 kr 9 kr
1 ’ * 2) fl—"

3K 3




3aganue 306. Haiiqu 3HaYeHH e KAKIOT0 BHIPAKEHMS.

1) 37+ B =4.. 2) 84 + 8 =
7N\

3+5 e s

54. + 9 = 6 5% 6 =

AN 7N



3aganue 308. CpaBHu BbIpaKeHUS.

1)67+3+2 ... 67+3+4
81+9+8... 81+9+7
46 +6+9.... 46+6+5

2)43+6+4... 43+6+4
68+2+7... 68+2+8
83+7+4.. 83+4+7




3aganue 310. OT™MeTh U 00BSICHH CIIOCO0, KOTOPBIM
Thl pelIuJ 3a1a4y.

1-11 cmoco06 2-i c1ocod

1) 70 — 6 =64 (c.)
2) 64 —4=160 (c.)

)6 +4=10(c.)
) 70 — 10 =60 (c.)

3-1 crioco0
1) 70—-4 =66 (c.)

2) 66 —6=160 (c.)




3apanue 312. 3amoaHu TadaULYy.

Nepace crarsonce o [8 6 [ 7]9] 7

orpoe omrsoio 5[5 7[ 8 0|
Shauerme cymmnt | [ | [ |




3aganue 313. 3anm0aHH KaXKAYI0 TAOJIULLY.




3aganue 317. OTBeTh HA BONIPOC 3a1a4M, MOJb3YACh PUCYHKOM.

Y Tanu u Bepot pamunuu benosa u Tumoesa. Kakas
pamunua y kaxcoou oeeouku, ecau Tansa u benoea
HCUBYM 8 COCCOHUX Oomax’?

benoea




3apanue 334. U3MeHH TEKCThI 32/1a4 TAK, YTOObI BbIPAKEHHE
9 — 6 ObLIO peleHueM KaKIOM.

1) Ha o0e6yx ckameukax cuoeau 6
oesouex. Ha nepeou — 9 oOeeouex.
CKko1bKo 0egouek na emopou ckameuke?

2) B caoy 9 kycmoe kpacnout cmopoounbi,
a Kycmoe uepHOoU CcMOpoounHsl Ha 6
oonvute. CKOMBKO  KyCmo8  UépHOU
CMOPOOUHbBL 8 caoy?

3) B zapasrcce 9 nezkoevix mawiun u 6
epy3oevix. CKolbko 6ceco0 Mauwiun 6
capaxce?



3aganue 348. BcraBp nponyumeHHble HUPPBI, YTOObI
MOJIYYHJIMCHh BePHbIE PABEHCTBA.

)20 +7=3... 2)23 -7 =1...
35 + 6 = 4... 35 — 6 = 2...
87 + 8 = O... 87 — 8 =17...
64 +9 =7... 64 — 9 = 5...
43 — 5= ...8 .7+ 2 =69
72-3=..9 4 + 4 = 48
84 — 7 = .7 .24+ 5 =37




3ananue 349. 3anoanu TadaUNIy.

1)

21
32
43
54

18

39

2)

34
65
18
96

85

70




3aganue 351. OTMeTh U 00bSICHU CIIOCO0, KOTOPBIM Thl
peuua 3aaa4y.

I1-11 cnocoo 2-11 cnocoo
1) 9+4=13 (uz.) 1) 9—-2=7(uz)
2) 13 -2=11I (uz.) 2) 7+4=11I (ue.)

4-11 cnocoo

3-1t cnocoo
1)9—-1=8 (uz)
1)4-2=2(uz)

2)4—1=3 (uz)

2)9+2=11I (uz)
3)8+3=1I (uez)



